ASSEMBLY INSTRUCTIONS METRO®
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ARMADO

SUPER ERECTA HOT ENCLOSED SHELF KITS, WORKSTATIONS, AND METRO2GO HOT STATIONS
/ KITS D’ETAGERES CHAUDES INTEGREES SUPER ERECTA, STATIONS DE TRAVAIL ET STA-
TIONS CHAUDES METRO2GO / KITS DE ESTANTES CALIENTES CERRADOS, ESTACIONES DE
TRABAJO Y ESTACIONES CALIENTES METRO2GO SUPER ERECTA

Workstations / Stations de travail / Estacio- Metro2Go Hot Stations / Stations chaudes Metro2Go / Enclosed Shelf Kits / Kits d’étagéres inté-
nes de trabajo Estaciones para calentar Metro2Go grées / Kits de estantes cerrados

Enclosed Heated Over Shelf PUSCD-HS1842 120V, 1600W, 13.4A HS1436-EKIT 120V, 400W, 3.4A
/Etageére supérieure chauffée intégrée
[Estante cerrado para calentar PU4CD-HS1842 120V, 800W, 6.7A HS1442-EKIT 120V, 400W, 3.4A
EZHSE36W-KIT 120V, 400W, 3.4A GG2CD-HS1842 120V, 800W, 6.7A HS1448-EKIT 120V, 400W, 3.4A
EZHSE48W-KIT 120V, 400W, 3.4A GG2C-HS1842 120V, 800W, 6.7A HS1836-EKIT 120V, 400W, 3.4A
Open Heated Over Shelf HS1842-EKIT 120V, 400W, 3.4A
/Etagére supérieure chauffée ouverte HS1848-EKIT 120V, 400W, 3.4A
/Estante abierto para calentar
EZHS36W-KIT 120V, 400W, 3.4A HS2436-EKIT 120V, 400W, 3.4A
EZHS48W-KIT 120V, 400W, 3.4A HS2442-EKIT_120V, 600W, 5.0A
HS2448-EKIT 120V, 600W, 5.0A
EZHS60W-KIT 120V, 600W, 5.0A

DESCRIPTION / DESCRIPTION / DESCRIPCION

This instruction sheet covers 120V models
Ce mode d’emploi concerne les modéles 120 V
Esta hoja de instrucciones cubre los modelos de 120 V



SUPER ERECTA HOT SHELVING — ASSEMBLY INSTRUCTIONS / ETAGERES CHAUDES SUPER ERECTA — INSTRUCTIONS
D'’ASSEMBLAGE / ESTANTERIAS CALIENTES SUPER ERECTA — INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

Super Erecta Shelf Assembly | Assemblage de I’étageére Super

Erecta [ Ensamblaje de estantes Super Erecta

1 <4 2
I ' -7
Groove # 7
Gorge n° 7 [ o —
Ranuran.®7
j’ 6" (152mm) MUST be T
maintained between shelf bottom

and floor for proper cleaning
Maintenir un espace de 152 mm ©
(6") entre le bas de I'étagere et le -
plancher pour permettre un N
nettoyage correct

al

DEBE mantenerse una separacion de 152 mm (6") entre la parte
inferior del estante y el suelo para facilitar la limpieza

SES Shelf
SES Ftagére
SES Estante

ALL CORNERS
TOUS LES COINS
TODAS LAS ESQUINAS

15

E (146 mm) Or 7 grooves apart
H | Remarque : I'espacement minimum

ou de 7 rainures

esde 5.73" (146 mm) o
7 ranuras de distancia

H Caution: Only on Coners

E Attention : Uniquement sur les
- coins

E Precaucioén: solo en esquinas

Ftagere
chauffée

B 5
E Note: Minimun shelf spacing is 5.73" E

E des étageres est de 146 mm (5,73 po) E

H
Nota: El espacio minimo del estante E

Level the unit
Mettre & niveau I'unité

Heated Shelf H

g
Estante caliente 5

Nivele la unidad

THIS COMPLETES THE
ASSEMBLY OF SUPER
ERECTA SHELF

L’ASSEMBLAGE DE L’ETAGERE
SUPER ERECTA EST TERMINE

ESTO COMPLETA EL ENSAMBLAJE
DE ESTANTES SUPER ERECTA

Enclosed Heated Shelf Kit Assembly | Assemblage de kit d’étagére chauffée intégrée | Ensamblaje del kit de estante cerrado

para calentar

1 _ Top Non-Powered Shelf
Etagére supérieure non motorisée
Estante superior sin electricidad

1
Powered Bottom Shelf
Etagere inférieure
alimentée

/ Estante inferior con

electricidad

2

Shelves spaced at
16" apart

(16 grooves)
Etageres espa-
cées de 406 mm
(16 po)

(16 rainures)
Estantes espa-
ciados a 16" de
distancia

(16 ranuras)

“yllllll

|
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ENCLOSED HEATED SHELF KIT — ASSEMBLY INSTRUCTIONS / KIT D’ETAGERE CHAUFFEE INTEGREE —
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE / KIT DE ESTANTE CERRADO PARA CALENTAR — INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

3 4 E Ensure Handle is orientated Outwards
| S'assurer que la poignée est orientée
= vers |'exterieur 5
H Asegurese de que la manija ]
= esté orientada hacia afuera i
]
Q|
E Sliding Doors
1 Portes coulissantes
Ll /P;enas correderas
H Inner Slide Panel
o H ; s
= Panneau coulissant
: L # intérieur
= ] Panel interior
| m K deslizante
H H H
5 Back Side / H
Parte posterior H
Side Panel -
Panneau latéral H
Panel lateral O

(T

Porte a charniére
Puerta con bisagras

[T

THIS COMPLETES THE ASSEMBLY OF ENCLOSED HEATED SHELF KIT
L’ASSEMBLAGE DU KIT D’ETAGERE CHAUFFEE INTEGREE EST TERMINE
ESTO COMPLETA EL MONTAJE DEL KIT DE ESTANTE CALIENTE CERRADO

3
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HEATED SHELF WORKSTATION — ASSEMBLY INSTRUCTIONS / STATION DE TRAVAIL D’ETAGERE CHAUFFE —
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE / ESTACION DE TRABAJO DE ESTANTE CALIENTE - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Heated Shelf Workstation Assembly | Assemblage de station de travail d’étagére chauffée | Ensamblaje de la estacién de

trabajo de estante caliente

1

4—Top Section

Seccioén
Section
supérieure
il superior
= S—
Bottom —
Section =
Section =
inférieure O -
Seccién =
inferior 5 N
Leveling = i\
Bolt | Threaded Split Post
Boulon de - Connector
nivellement ] Embout de montant
Perno de fendu fileté
. L = Conector del poste de
nivelacion

divisién roscado

Top Section
Seccién
Section
supérieure
superior

Bottom
Section
Section
inférieure
Seccion
inferior

S

e ey

al

x4

=

Groove # 7
4 Rainure n° 7
Ranuran.7

Al

3-Sided Double Snake Frame
Cadre trilatéral double
Bastidor “serpiente” doble de tres lados

SES Solid Shelf
Ftagere pleine SES

Estante solido de SES
Top groove

Rainure supérieure
ranuras superiores

Groove # 20
Rainure n° 20
Ranura n.° 20

Groove # 34
Rainure n° 34
Ranura n.° 34

6

ALL CORNERS
TOUS LES COINS
TODAS LAS ESQUINAS

7

Top groove
Rainure supérieure

ranura

Groove # 12

Rai

Ranura n.° 12

) Top Non-Powered Shelf
Etagére supérieure non motorisée
Estante superior sin electricidad

If Open Heated Shelf /S’il s’agit d’une
étagere chauffée ouverte / Si es el
estante caliente abierto

_ Powered Bottom Shef
Etageére inférieure alimentée
Estante inferior con electricidad

S superiores ‘

4
‘ Groove # 46

Rainure n° 46
Ranura n.° 46

nure n° 1 Plastic Glide For Leveling Bolt ‘

Glissiere en plastique pour boulon de
nivellement Guia de plastico para
erno de nivelacion

NOTE: Use Leveling
Foot to align grooves
with back posts.
REMARQUE :
Utilisez le pied de
nivellement pour aligner|
les rainures avec les

3 poteaux arriere.
Nota: Utilice un pie de!
nivelacion para alinear
ranuras con postes
traseros.

CaLELH

T

Level the unit
Mettre a niveau I'unité
Nivele la unidad

s

9

For Assembly Of En-
closed Heated Shelf
Module Follow Step# 3,
To Step #8 On Page #3.

Pour I'assemblage

du module d’étageére
chauffée intégrée, suivez
I’étape n°® 3 jusqu’a
I’étape n°® 8 a la page 3.
Para el ensamblaje del
modulo de estante calien-
te cerrado, siga los pasos
3 al 8 en la péagina 3.

10

If Enclosed Heated Shelf / S’il s’agit d’'une étagére chauffée
intégrée / Si es el estante caliente cerrado

Groove # 12
Rainure n° 1
Ranuran.® 12

Groove # 46
Rainure n® 46
Ranura n.® 46

LacaL

[icacs

THIS COMPLETES THE ASSEMBLY OF HEATED
SHELF WORKSTATION
L’ASSEMBLAGE DE LA STATION DE TRAVAIL D’ETAGERE
CHAUFFEE EST TERMINE
ESTO COMPLETA EL MONTAJE DE LA ESTACION DE
TRABAJO DE ESTANTE CALIENTE

METRO
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METRO2GO HOT STATION — ASSEMBLY INSTRUCTIONS / STATION CHAUDE METRO2GO — INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE / ESTACION CALIENTE METRO2GO - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Metro2Go Hot Station Disassembly & Cleaning | Démontage et nettoyage de la station chaude Metro2Go | Desarmadoy
limpieza de la Estacion caliente Metro2Go PU4CD-HS1842 w / Optional Rear Doors Shown / PU4CD-HS1842 avec portes arriére optionnelles

illustrées / PU4CD-HS1842 c / puertas traseras opcionales exhibido

1

1

b i —

Optional Hinged Doors
Portes & charniéres
optionnelles
Puertas con bisagras
opcionales

t

Back Side / Coté
arriére / Parte
posterior

3 Back Side / C6té arriére
/ Parte posterior

Side Panel
Panneau latéral
Panel lateral

\

-y -

\m—\
-

! le]
|

PS Bracket

Support PS

Soporte PS

Base Panel
Panneau de base
Panel base

Back Side / Coté
arriére / Parte
posterior

5 Front Side
Coté avant
Frente

Sliding Doors
Portes coulissantes

]
o
Spanish = Inner Slide Panel
= Panneau coulissant
- intérieur
M Panel interior
A deslizante
/\!
o
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METRO2GO HOT STATION — ASSEMBLY INSTRUCTIONS / STATION CHAUDE METRO2GO — INSTRUCTIONS
D'ASSEMBLAGE / ESTACION CALIENTE METRO2GO - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

7 Top Non-Powered Shelf 8 9

Remove split sleeves
Enlever les manchons fendus Groove # 4

Retire los manguitos partidos Rainure n° 4

J Ranuran.® 4

BEo  Powered Middle Shelf »)
Etagére centrale alimentée )

Estante medio con electricidad

Ftagére supérieure non motorisée
Estante superior sin electricidad

Top groove
Rainure supérieure
ranuras superiores

Powered Bottom Shelf
Etagére inférieure alimentée
Estante inferior con electri-
cidad

. Z 5 Split Sleeve Locations PUS8CD-HS1842 Shown
1 0 Powered Middle Shelf / Etagére centrale 1 Emplacements des manchons fendus PU8CD-HS1842 illustrés

alimentée / Estante medio con electricidad Ubicaciones de manguitos partidos PUBCD-HS1842 exhibidos

Door Extrusion Outer =
Extrusion de porte extérieure
Exterior de la extrusion de la puerta

Top groove
Rainure supérieure
ranuras superiores

_ Powered middle Shelf
Etagere centrale alimentée
Estante medio con electricidad

Groove # 28
A/Rainure n°28

Ranura n.° 28

o~
Door Extrusion Inner /

Extrusion de porte intérieure

Groove # 20
/Rainure n°20

Ranura n.° 20

Groove # 12
Rainure n°® 12
Ranura n.° 12
Door Stop Bottom
Butée de porte

Divider /

Nt infé Groove # 4
Diviseur ) inférieure :
Divisor : A“m?“m Parte inferior del R
" Ranura n.° 4

tope de la puerta

Reverse the all above step for installation
. ) - ) For Hot Stations with 3 Shelves, Grooves # 4, 20 & Top
Inverser les étapes ci-dessus pour 'installation
) ) ) L Pour les stations chaudes avec 3 étageres, rainures n° 4, 20 et supérieure
Invierta los pasos anteriores para la instalacion
Para estaciones calientes con 3 estantes, ranuras 4, 20 y superior

THIS COMPLETES THE DISASSEMBLY ASSEMBLY OF METRO2GO HOT STATION
L’ASSEMBLAGE/LE DEMONTAGE DE LA STATION CHAUDE METRO2GO EST TERMINE
ESTO COMPLETA EL DESARMADO Y ARMADO DE LA ESTACION CALIENTE METRO2GO

CARE AND MAINTENANCE SOIN ET MAINTENANCE CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Cleaning The Shelf Nettoyage de I'étagere Gomo fimpiar el Estante
» CAUTION: This product is NOT dishwasher safe. Do not submerge in water > MISEEN QARDE : Ge produit NE résiste PAS aux lavages en maching. Ne [mmergez ~ » PRECAUCION: Este producto NO es adecuado para lavavajilas. No'lo sumerja en agua.
> Unplug the shelf and allow it to cool to room temperature before cleaning pas dans [eau. R ) ‘ » Spanish

or senvicing > Eveabnr?gceh;rzo‘czgae%eari ?Ieﬁgjgg:i)iuael‘fnﬁevt‘\eennne la température amoiente » Utiice un pafio himedo o una esponja para limpiar y luego séquelo con una toalla seca.
» Use a damp clgth or sponge o c\ean and wipe wlth adry towel afterwards » Netopez 3 de o' chfon ou 'ure Gponge hunide ef essuyez e avee » Utlice so\p agentes hmp\adore§ qge sean adecuados para acero inoxidable.
» Only use cleaning agents that are suitable for stainless steel. A mild soap une servette sache, Se recomienda una mezcla de jabon suave y agua.

and water mix s recommended ‘ ‘ » Utlisez uniquement des agents de nttoyage pouvant étre utiisés sans risque sur > Spanish
» Shelves are not dishwasher safe but other items are dishwasher safe. ['acier inoxydable. L'usage ¢'un mélange d'eau et de savon doux est recommande,

> Les étageres ne résistent pas aux lavages en machine, mals d'autres
¢léments sont lavables en machine.
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SUPER ERECTA HOT SHELVING — ASSEMBLY INSTRUCTIONS / ETAGERES CHAUDES SUPER ERECTA —
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / ESTANTERIAS CALIENTES SUPER ERECTA - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

REPLACEMENT PARTS / PIECES DE RECHANGE / PIEZAS DE REPUESTO

Puertas con bisagras (estaciones calientes de 19" X 33")

Item/ Part No./ Description/ Item/ Part No./ Description/
Article/ Référence/ Description/ Article/ Référence/ Description/
it# N° de pieza Descripcion it# N° de pieza Descripcion
Split Sleeves (Bag of 4) Sliding Door Track (36" long enclosed shelf)
RPHS-
1 9985 Manchons fendus (sac de 4) 36DRTRK Voie de porte coulissante (étagére intégrée de 914 mm (36 po) de long)
Manguitos partidos (bolsa de 4) Corredera de la puerta (estante cerrado de 36" de largo)
Door Handle (including screws) Sliding Door Track (42" long enclosed shelf)
RPHS- . .
2 DRPOLYHDL Poignée de porte (vis incluses) o RPHS- Voie de porte coulissante (étagére intégrée de 1 066 mm (42 po)
Manija de la puerta (incluidos los tornillos) 42DRTRK de long)
N Corredera de la puerta (estante cerrado de 42" de largo)
Hinged Door Magnet
c - - - Sliding Door Track (48" long enclosed shelf)
& RPC14-038 Aimant de porte & charnieres RPHS- Voie de porte coulissante (étagére intégrée de 1 299 mm (48 po)
Imén de puerta con bisagras 48DRTRK de long)
Sliding Door (19.75" X 7", 42" Shelf) Corredera de la puerta (estante cerrado de 48" de largo)
Porte coulissante (431 X 177 mm (19,75 po X 7 po, étagére de Hinged Door (16" X 17", 36" Shelf)
RPC06-1342A 1066 40
mm (42 po)) RPCO6.13438 | POTte & chamieres (406 x 431 mm (16 po X 17 po), étagere de
Puerta corredera (19.75" X 7", estante de 42") 914 mm (36 po))
Sliding Door (16.75" X 15",36" Shelf) Puerta con bisagras (16" X 17", estante de 36")
RPC06-1342B girlte ccu(l;gsante (406 x 381 mm (16,75 po X 15 po, étagere de Hinged Door (19" X 17", 42" Shelf)
mm (36 po)) 7 RPCO6-1343C Porte a charniéres (482 x 431 mm (19 po X 17 po), étagére de
4 Puerta corredera (16.75" X 15", estante de 36") 1066 mm (42 po))
Sliding Door (19.75" X 15", 42"Shelf) Puerta con bisagras (19" X 17", estante de 42")
RPC06-1342C zonfggglissanz (431 X 381 mm (19,75 po x 7 po), étagere Hinged Door (22" X 17", 48" Shelf)
e mm (42 po)) RPCO6Aa4aD | PO 8 chamiares (658 x 431 mm (22 po X 17 po), étagare de
Puerta corredera (19.75" X 15", estante de 42") 1219 mm (48 po))
Sliding Door (22.75" X 15", 48"Shelf) Puerta con bisagras (22" X 17", estante de 48")
~ Porte coulissante (558 X 381 mm (19,75 po x 7 po), étagere Right Door Hinge set
RPC06-1342D de 1219 mm (48 po)) RPHS- - .
8 Ensemble de charniere de porte droite
Puerta corredera (22.75" X 15", estante de 48") RHINGE
Juego de bisagras de puerta derecha
Hinged Doors (19" X 33" Hot Stations) -
5 HS-REARDOORS Portes a charniéres (Stations chaudes de 482 X 838 mm Left Door Hinge set
(19 po X 33 po)) 9 RPHS-LHINGE | Ensemble de charniére de porte gauche

Juego de bisagras de puerta izquierda

Heated Shelf Exploded / Vue éclatée de ’étagéere chauffée / Diagrama explosionado del estante caliente:

METRO
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Exploded Metro2Go Hot Station | Vue éclatée de la station chaude Metro2Go | Diagrama explosionado de la Estacion
caliente Metro2Go

|
I\
& @, |

QR Code QR Code QR Code

Enclosed Heated Shelf Kit Assembly Heated Shelf Workstation Assembly Metro2Go Hot Station Assembly
Assemblage de kit d’étagére chauffée intégrée Assemblage de station de travail d’étagere chauffée Assemblage Station Chaude Metro2Go
Ensamblaje del kit de estante cerrado para calentar Ensamblaje de la estacion de trabajo de estante caliente Ensamblaje Estacion Caliente Metro2Go

WARRANTY / GARANTIE / GARANTIA

2 year manufacturer’s warranty against defects in materials and workmanship.

2 ans de garantie du fabricant contre les vices de matériaux et de fabrication.

El fabricante otorga una garantia de 2 afos contra defectos en los materiales o la mano de obra.

METRO

* Save this document for future application, load rating and/or safety reference.
* Conservez ce document en lieu sr pour le consulter ultérieurement, pour évaluer une charge ou pour des raisons de sécurité.
* Guarde este documento para futuras aplicaciones, clasificacién de carga y / o referencia de seguridad.

We put space towork.
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